



HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XV. évfolyam 11. szám

Ünnepség és kitüntetés a Szociális Munka Napján

Kerületünk második alkalommal ünnepelte meg a Magyarországon 1997-ben bevezetett Szociális Munka Napját. A november 11-i, a Dózsa Művelődési Házban, idén a Rákoskeresztúri Családsegítő Központ által szervezett ünnepségre a kerület szociális intézményeinek dolgozóit hívta meg dr. Hoffmann Attila polgármester és Barna Andor alpolgármester. Kitüntetést vehetett át tőlük a Csibe bölcsődei csoport vezetője, Radóczyné Tóth Ágnes.

2. OLDAL



Prém János Budapestért-díjas!

November 17-én, a Főváros Napján ünnepeltük Buda, Pest, Óbuda és a Margit-sziget egyesítésének, a modern Budapest megszületésének 132. évfordulóját, amikor sor került a fővárosi önkormányzat legrangosabb kitüntetéseinek átadására is. Azokat díjazták, akik Budapestért tettek azal, hogy szellemi vagy fizikai tevékenységükkel hozzájárultak a főváros külső és belső megújulásához. A Fővárosi Közgyűlés által díszpolgársággal jutalmazott Fischer Iván karmester, Kornai János professzor, Radnóti Miklósné Gyarmati Fanny írodalmár, Szepesi György újságíró és Törőcsik Mari színművésznő neve és eddigi életútja összefonódott Budapest sorsával.

Átadták a Pro Urbe-díjakat és a Budapestért-díjakat. Az utóbbi díjazottak között volt a kerületi önkormányzat felterjesztésére Prém János, a Csekovszky Művelődési Ház idén nyugdíjba vonult igazgatója.

Gálaműsor és zsíros kenyér

Hagyományteremtő céllal indította útjára a Dózsa Művelődési Ház a F.É.Sz.E.K. estjét, ami a kerület összes művészenek és kultúra iránt érdeklődő közönségének nyújtott felüldülést november 26-án.

15. OLDAL



A kerület lakóinak, dolgozóinak, lapunk hirdetőinek, minden kedves Olvasónknak a közelgő ünnepekre nagyon jó pihenést, a jövő esztendőre sok sikert kívánunk!

Szerkesztőség

Bemutatták az új közgyűjteményt

Fontos mérföldkőhöz érkezett a az Erdős Renée Ház november 12-én, amikor termeiben megnyílt a XVII. kerületi képzőművészeti közgyűjtemény.

13. OLDAL



A Laki 30. győzelme

November 13-án Gödöllőn harmincadszor is nyert, ezzel továbbra is százszázalékos a XVII. Kerületi Lakóhelyi SE női kézilabdacsapata az NB II-ben! A huszonhatodik megszákítás nélküli bajnoki győzelem után újabb négy mérkőzésen diadalmaskodott a Laki!

Az Inárcs elleni, Dabason 29-28-ra megnyert drámai csatát követően a huszonhetedik győzelemre készült Rákoskeresztúron együttesünk tavaly még NB I-es Bugyi SE vendéglátójaként. A csapat az Újlak utcai iskola tornatermében fogadta ellenfelét. Az első harminc perc után három góllal jobbak voltak lányaink, végül 30:28 arányú győzelem állt az eredményjelzőn. Kiss Éva tizenegy góljához nem kell kommentár. Október 30-án Érden mutattak be iskolajátékot kézilabdából a tavaly még lényegesen jobb játékerőt képviselő Érdi VSE otthonában. A félidőben kilenc gólos vezetés birtokában Gálfi Andrea edző bátran cserélte be valamennyi játékosát a gálára, mégis 28:18 lett javukra. Az előző bajnokságban még egy osztállyal feljebb játszó VÁC II. érkezett a november 5-i rákoskeresztúri mérkőzésre. Ez a csapat lényegesen fiatalabb, mint két bajnoksággal ezelőtti NB I B-ben ellenfelünként ismert váci csapat. Különösebb gond nélkül 31:23 arányban nyert a Laki. Míg az érdi kiránduláson Major Ágnes és Hideg Mariann lőtt hat-hat gólt, addig a váciak ellen Kiss Éva és Hideg volt hét-hét alkalommal eredményes.

November 13-án vasárnap némi izgalommal öltözött a Laki Gödöllőn a Kistarcsa KE vendégeként. A Légszesz utcai mérkőzésen nemcsak a kistarcsai gárdát kellett legyőzniük, hanem zsinórban harmincadszor legyőzni ellenfelüket 2004. szeptember eleje óta! Végül 34:24 arányú győzelmet írhattak a jegyzőkönyvbe egy igazi gálemeccsen ahol *Kapás Andrea*, *Spitzer Zsófia*, Major Ágnes, Herendi Csilla, Hideg Mariann ötöt és Kiss Éva négy esetben lőtt gólt. Az NB II. Dél csoportjának állása tíz forduló után: 1. Lakóhelyi SE 20 ponttal 304-248 gólkülönbséggel, 2. Ercsi SE 16, 3. Inárcs KC 15, 4. Váci NKSE II. 13 ponttal a tizenkét csapatot számláló csoportban. A XVII. Kerületi Lakóhelyi SE férfi csapata a Budapest-bajnokság I. osztályában gyűjtőtegeti bajnoki pontjait. Október 22-én a hatodik fordulóban a RÉV SE érkezett az Újlak utcába a Laki ellenfeleként. A találkozót jól indult, félidőben még a keresztúri férfi együttes három góllal vezetett, végül 18:17 arányban a vendégek győztek. Egy héttel később 23:23-as döntetlent játszottak a fiúk a Honvéd ellen. Döntetlenül végződött november 5-én az Újlak utcában a MÖSE elleni találkozó is. A 22-22 arányú döntelen viszont már korántsem akkora diadal. Végül a Laki férficsapata beleszaladt a 25:14-es fiaskóba a MAFC otthonában. A XVII. Kerületi Lakóhelyi SE a téli pihenőig még kétszer játszik, előbb a Külker gárdáját fogadják, majd a Domino vendégei lesznek.

Krémer József

A kötél akrobatái a Kőrösiben

Páros és Duplaköteles Ugróköteles Nemzetközi Bajnokságot rendeztek november 19-én a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnázium tornatermében. A versenyen – melyet a Magyar Ugróköteles Szövetsége, a 2. sz. Általános Iskola DSE és a házigazda is-



kola diáksport-egyesülete szervezett – közel kétszáz hazai sportoló, valamint osztrák és dán vendégek vettek részt. A házigazdák a gyermek korcsoportban indítottak három párost – felkészítő tanáruk *Medvác Éva* volt –, akik nagyon szép helyezéseket értek el: a *Bukta Fanni* és *Szikora Szintia* páros a 6., a *Szócs Noémi* és *Gyökeres Gréta* páros a 17., a *Jakobei Fruzsina* és *Metzger Dorina* páros a 25. helyen végzett.

Dudás László

Hatszáz focista fotón!

Molnár István Soltról szenvedélyes futballrajongó és 31 éve fotógyűjtő. Azonban ő nemcsak kivágja az újságokból a focisták képeit, hanem aláírt példányokat kér tőlük személyesen vagy levélben. Hihetetlen 7000 darabos gyűjteményéből 600-at mutatott be a Rákoskeresztúri Művelődési Klub. A november 12-én nyitó kiállítás címe A világ futballcsillagai A-Z-ig volt, hisz több falat megtöltött a rengeteg autogrammal jegyzett fénykép. A kiállítás megnyitón közreműködött *Csányi S. Csaba*, az Ascher Színpad tagja. A programot *Barna Andor* alpolgármester nyitotta meg.



Szabó Anikó

I. Laborcz Kupa

Óriási érdeklődés mellett zajlott az I. Laborcz Kupa sakkverseny a Laborcz Ferenc Általános Iskolában november 12-én. A 60 ifjú sakkozó (rég volt ilyen né-



pes mezőny keresztúri sakkversenyen) 15-15 perces rapidpartik keretében döntötte el, ki a legjobb az egyes korcsoportokban. A versenyt *Erdészné Nagy Éva*, az iskola igazgatója nyitotta meg, a versenybírók pedig *Nádasi Balázs* és *Hegyi Norbert* voltak. A korcsoportok győztesei: '91-'92-es születésűek között *Horváth Csaba* és *Butkóczi Alina Rita* lett az első; a '93-'94-esek csoportjában *Asztalos Dávid* és *Montvai Mónika*; a '95-'96-os születésűek között *Horváth Benjámín* és *Cser Nikolett*, végül a legfiatalabbak között *Farkas Richárd* és *Kiss Sydney Olimpia* szerezte a legtöbb pontot. A győztesek kupát és oklevelet kaptak, a többiek pedig emléklapot és sok hasznos parti emlékét vihették haza. (K. Cs.)

100%-os a Keresztúri KSDSE



A Keresztúri Kosársuli DSE serdülő fiú csapata veretlen a Budapest-bajnokság 7. fordulója után is, ráadásul a legutolsó fordulóban a második helyezett Oroszlányi SE csapatát győzték le 73:55 arányban. A csapat tagjai: álló sor: *Landauer Tamás*, *Gál Domonkos*, *Szajki Dániel*, *Polgár Viktor*. Középső sor: *Fábián Tamás*, *Sarang Péter*, *Bogár Dániel*, *Czégel Dávid*, *Gál András*. Első sor: *Matics Zoltán*, *Orosz Róbert*, *Gál Tibor*. *Kanazirev Dávid Iván*, az egyesület elnöke és *Domokos Éva* edző látható még